

ఇంటి గుట్టు 6 వ భాగం

by [bobba ramana2001@yahoo.com](mailto:bobba_ramana2001@yahoo.com)

అబ్బా రెడ్డి ఆపకు. అట్టాగే. ఊ...అబ్బా రెడ్డి
దెంగు...అంటూ మత్తుగా కళ్లు మూసుకుంది.

రెడ్డి అమ్మలు కాళ్లు రెండూ పైకి ఎత్తమని, కసిగా
మొడ్డని తోసి తోసి దెంగసాగాడు.

అమ్మలు రెడ్డి కళ్లలోకి చూస్తూ, రెడ్డి అబ్బా, బాగా
బలంగా తోసి తోసి దెంగు.. ఆహా...అదీ అట్టాగే రెడ్డి
ఆపకు...ఊ...అబ్బా...ఆ...అంటూ కారి పోయింది.

(కొంత మంది ఆడవాళ్లకి దెంగేటప్పుడు సళ్ల ముచికలు
చీకుతూ, కొరుకుతూ, మొడ్డని బాగ బలంగా ఊపూ,
దెంగుతూ ఉంటే పిచ్చి ఎత్తి పోతారు. అప్పుడే కారి
పోతారు)

రెడ్డి బలంగా మొడ్డని ఊపూ, అమ్మలు పెదాలు చీకుతూ,
అబ్బా అమ్మలూ ఎంత కసిగ దెంగుకుంటున్నావే,
ఊ...ఊ...అబ్బా...ఊ...అంటూ బలంగా ఊపి కారి పోయాడు.

అమ్మలు రెడ్డి నడ్డి మీద చేతులు వేసి నొక్కుతూ, రెండు కాళ్లనీ రెడ్డి నడ్డి మీద లంకె వేసి, అబ్బా రెడ్డి ఎంత కసిగా దెంగుతున్నావో. రొచ్చు రొచ్చు చేసేసావు. అబ్బా కసి ఎక్కి పోయింది నువ్వు అలా దెంగుతా ఉంటే, ఇంక లే బాబూ అంది.

రెడ్డి అమ్మలు పెదాలు చీకి అబ్బా భలే ఉంది నీన్ను దెంగుతా ఉంటే అంటూ లేచి, లంగా తో మొడ్డని తుడుచుకుని, అమ్మలు పూకు నీ తుడవసాగాడు.

ఛీ లే నేను బాత్ రూం కి వెళ్తా అంది అమ్మలు.

అమ్మలు బాత్ రూం కి వెళ్లి వచ్చి, రెడ్డి ప్రక్కనే పడుకుని, రెడ్డి రోజూ నాకు నువ్వు కావాలి అంది.

రెడ్డి నవ్వుతూ, సర్లే, నీ కోసమే కదా ఇదంతా చేస్తున్నా, రోజూ నీ పూకు నీ కసిగా దెంగుతా, నీ మొగుడి కి మందు పట్టిస్తే ఇంక ఆడు లేవడు కదా, ఇంక మనం ఇద్దరం కసిగా దెంగుకోవడమే అన్నాడు.

అలా ఆ రాత్రీ ఇంకో సారి కసిగా దెంగుకుని, ఇద్దరూ హత్తుకుని పడుకుండి పోయారు. తెల్లవార గానే అమ్మలు లేచి, తన పనులు చేసుకుని, కొట్టు తీసి, అన్నీ సర్దుకుని తన పని లో పడింది. 8-00 కి పెద్దీ రెడ్డి ని లేపి టీ ఇచ్చి, స్నానం చేసేకా, సాగనంపింది. ఓబుల్ రెడ్డి ఇంకా ఒళ్లు తెలీ కుండా అలాగే పడుకున్నాడు.

సుమారు 12-00 దాటేక ఓబుల్ రెడ్డి లేచి, అమ్మలూ, రాత్రీ బాగా ఎక్కువగా తాగేను. పెద్దీ రెడ్డి వెళ్లి పోయాడా అన్నాడు.

ఆ నువ్వు తాగి ఆ గది అంతా పాడు చేసావు. నీన్ను ఆ మంచం మీద పడుకో పెట్టి వెళ్లి పోయాడు అని చెప్పి, ఇంక లేచి స్నానం చేసి అన్నం తింటావా అంది.

ఆ అంటూ ఓబుల్ రెడ్డి లేచి తన పనులు చేసుకుని, అన్నం తినేసి అలా ఊళ్లో కి వెళ్లి వచ్చి, అమ్మలూ నేను టౌన్ కి వెళ్లి వస్తా అంటూ వెళ్లి పోయాడు.

ఓబుల్ రెడ్డి వెళ్లిన ఒక గంట కి పెద్దీ రెడ్డి వచ్చాడు.

[kama sastry 2004@yahoo.co.uk](mailto:kama_sastry_2004@yahoo.co.uk)
<http://in.groups.yahoo.com/group/hot-indian-telugu-stories-05/>
<http://teluguliterture.co.nr/>
<http://kama.ravi.us/cpg143/>

అమ్మలు నవ్వుతూ రా రెడ్డీ, ఏంటి పనులు చూసుకుని వచ్చేసేవా అంది.

ఆ అన్నీ పనులూ పురమాయించి వచ్చాలే. నీ మొగుడు లేచాడా అన్నాడు.

ఆ లేచి అన్నం తిని టాన్ కి వెళ్తా అని వెళ్లాడు అంది.

మరి నువ్వు ఇంకా కొట్టు కట్టలేద, ఎలా ఉంది కొట్టు అన్నాడు.

ఏది ఇంకా కొత్త కదా, నువ్వు అన్నట్టు, మిగతాపి కూడా పెడితే బాగుంటాదేమో అంది.

సరే తే రేపు సిన్ను టాన్ కి తీసుకు వెళ్లి, ఫోన్ కి కామితం పెట్టిస్తా. వచ్చేటప్పుడు, మిగిలిన సామానులు కొనుక్కు వద్దాం లే అన్నాడు.

అమ్మలు నవ్వుతూ, లోపల కి వెళ్లి మాటాడుకుందాం రా రెడ్డీ అంటూ తను కొట్టు గది తలుపు కి తాళం పెట్టి,

రెడ్డి నీ తీసుకుని లోపల కి వెళ్లి మంచం మీద కూర్చుంది.

పెద్దీ రెడ్డి కూడా వెళ్లి అమ్మలు ప్రక్కనే కూర్చుని అమ్మలు కళ్లలోకి చూస్తూ, అమ్మలు నీ దగ్గరకి లాక్కుని పెదలు చీకుతూ, సళ్లు రెండూ పిసికేస్తూ, అమ్మలూ రాత్రి ఎంత కసి ఎక్కించేసేవో. అబ్బా అంటూ అమ్మలు బ్లౌజు హుక్స్ విప్పేసి అమ్మలు సళ్లు బలంగా పిసికేస్తూ, సళ్లు నాకుతూ, ముచికలు నోటిలోకి తీసుకుని చీకసాగాడు.

అమ్మలు అబ్బా చంపుతున్నావు రెడ్డీ, అబ్బా ఏంటి ఇట్టా...అబ్బా...అంటూ, రెడ్డి తల నీ తన సళ్ల కి నొక్కుకుంటూ, రెడ్డి వారం పోయేకా వెల్దాం అన్నావు కదా, రేపే వెళ్దామా అంది.

ఆ డబ్బు సర్దుబాటు చేసాతే, రేపు టౌన్ కి వెల్దాం, నీ మొగుడు కి చెప్పు, మనం ఇద్దరమే వెళ్లేలా చూడు అన్నాడు.

అమ్మలు నవ్వులు, రెడ్డి పెదాలు చీకుతూ, ఊ...ఆడి
సంగతి నేను చూసుకుంటాల్ రెడ్డి, నువ్వు వీటి సంగతి
చూసుకో అంటూ, తన సన్న రెడ్డి నోటి దగ్గర పెట్టి దా
బాగా చీకు రెడ్డి, కసి ఎక్కించే సావు అంది.

అలా రెడ్డి తో కసిగా దెంగుకుని, రెడ్డి ని పంపేసి, అన్నం
తినీ పడుకుండి పోయింది. సరిగ్గా మూడు అయ్యేసరి కి
లేచి, కొట్టు తీసుకుని కూర్చుంది. సాయంత్రం చీకటి
పడే టైము కి మొగుడు వచ్చి, ఫేక్టరీ కి రేపటి నుంచీ
పని కి వెళ్లాల్ అని చెప్పి, వెళ్లి మొహం కడుక్కు
వచ్చాడు.

కొంతసేపటికి పెద్ద రెడ్డి వచ్చి ఏంటి ఓబుల్ రెడ్డి ఎలా
ఉంది కొట్టు అన్నాడు.

ఏమో అమ్మలుని అడుగు. నాకేటి తెలుసు కొట్టు
విషయాలు, అన్నీ మీ ఇద్దరే కదా చూసుకుంటున్నారు
అని, అమ్మలూ పెద్ద రెడ్డి వచ్చిండు అన్నాడు.

అమ్మలు లోపలనుంచి వచ్చి నవ్వుతూ ఏంటి రెడ్డి,
పొద్దుటనుంచీ కనపడలేదు. పనులు ఉన్నాయా అంది.

ఆ మరి నా పనులు చూసుకోవాలి కదా. ఎలా ఉంది నీ
కొట్టు అన్నాడు.

ఏదో లే ఇంకా అలవాటు పడాలి కదా అంది.

ఇలా వాళ్లు మాటాడుకుంటూ ఉంటే, పెద్ది రెడ్డి,
జేబులోంచి డబ్బులు తీసి, ఓబుల్ రెడ్డి కి ఇచ్చి ఊళ్లో కి
వెళ్లి మందు పట్టుకు రమ్మంటూ, వచ్చేటప్పుడు కూరకి,
కోడి గాని మేక మాంసం గాని ఉంటే తీసుకు
రమ్మన్నాడు.

ఓబుల్ రెడ్డి డబ్బు తీసుకుని ఊళ్లో కి వెళ్లాడు. అతను
వచ్చేసరికి ఎలా లేదన్నా ఒక అర గంట పైనే పడుతుంది.
ఓబుల్ రెడ్డి అలా వెళ్లగానే, అమ్మలు వీధి తలుపు
దగ్గరకి వేసి వచ్చింది.

పెద్ది రెడ్డి అమ్మల్ని ఒళ్లోకి లాక్కుని, అమ్మలూ నువ్వు నీ
మొగుడి కి చెప్పి, రేపు టౌన్ కి మనం ఇద్దరమే వెళ్ళేలా
చూడు అంటూ సళ్లు రెండూ పిసక సాగాడు.

అమ్మలు నవ్వుతూ నీకెందుకు, ఆ సంగతి నేను చూస్తా
గా, మీరు మందు మొదలెట్టి నప్పుడు నేను నెమ్మదిగా
అతని కి చెపుతాలే అంటూ పెద్ది రెడ్డి పెదాలు చీకుతూ
అబ్బా రెడ్డీ అట్టా పిసక మాక. నాకు దూలెత్తి పోతోంది
అంది.

పెద్ది రెడ్డి అమ్మలు బ్లౌజు హుక్స్ క్రిందవి విప్పి బ్లౌజు ని
సళ్ల మీంచి తప్పించి సళ్లు రెండూ చీకుతూ, ఒక చేతిని
అమ్మలు చీర లోంచి లో తొడల్లోకి పెట్టి పూకు ని
నొక్కుతూ, వేలు పూకు లోకి పెట్టి ఆడించసాగాడు.

అమ్మలు అబ్బా రెడ్డీ ఒద్దు...రెడ్డీ అట్టా చెయ్యకమ్మా,
అబ్బా... రెడ్డీ నాకు దూలెత్తి పోతోంది. రెడ్డీ...అంటూ రెడ్డి
పెదాలు చీకుతూ, నాలుక ని రెడ్డి నోటి లోకి దోపి
ఆడిస్తూ ఉంటే, రెడ్డి వేలుతో అమ్మలు పూకు ని
దెంగసాగాడు.

అబ్బా అమ్మలూ నీ పూకు దెంగా...ఎంత కసిగా ఉంటావే,
నిన్ను ఎంత దెంగినా ఇంకా దెంగాలని ఉంటుందే...అంటూ
వేలు ని బాగా పూకు లోపలకి తోసి తోసి
ఆడించసాగాడు.

అమ్మలు అబ్బా రెడ్డి దా...పడుకో అంటూ, తను లేచి
మంచం మీద పడుకుని, చీర వైకి లాక్కుని,
ఊ...ఊ...రా...రెడ్డి అంది.

రెడ్డి మొద్ద బగా నిక్కి పోయి ఉందేమో, పేంట్ జిప్ లాగి
మొద్దని బైటకి తీసి అమ్మలు తొడలు రెండూ ఎడం చేసి,
మొద్దని బలంగా అమ్మలు పూకులోకి తోసి తోసి
ఊపుతూ, అమ్మలు సళ్లు రెండూ బలంగా, కసిగా
పిసుకుతూ, అబ్బా అమ్మలూ నీ పూకులో నా మొడ్డా,
ఎంత కసిగా ఉందే, నీ పూకు దెంగుతా ఉంటే అంటూ
బలంగా, ఊపుతూ ఉంటే అమ్మలు రెడ్డి పెదాలు
చీక సాగింది.

ఇంకా ఉంది.